Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial De Santa Rosa	
2024-12-Numeral 12-Metadatos	
FECHA ACTUAL IZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	30/10/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZAC IÓN DE LA INFORMACIÓN	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Administracion
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Administracion
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	tesorera@santarosadeambato.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	032754223 0979088974
LICENCIA	CC-BY-4.0
ENLACE PARA LA DESCARGA DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE CUENTAS	https://www.google.com/url?q=http://lotaip.dpe.gob.ec/REPORTES/pages/lotaip/reporte_cierre.jsf&sa=D&source=editors&ust=1688965464768984&usg=AOvVaw2mXcNH2MVCuUxB1OyQQV jz